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K-STAR . COSMO . METEOR . PLANET
*100% recycled



STONE
[TALIANA

Sostenibili, perché responsabili.
Sono in primis i prodotti a rappresentare la cartina tornasole
-dellapproccio green che fin dalla sua'nascita itone ltaliana attua

nel suomodo.di fare impresa.

-
La m|SS|on a2|enda|e e d| dare un contributo deCISIVO al

rinnovamento nel campo dell’architettura e dell’interior
design, coniugando valori estetici di tendenza e caratterlstlche
tecnologiche d'avanguardia a qualita e sostenibilita ambientale.
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v Sustainable, because responsible. . =~ *
First and foremost, our products represent the litmus test of the
green'approach that Stone Italiana has always implemented in its
way of doing busmess sinc€ its foundation.

The Company’s mission is to make a tangible contribution to
architectural and interior design renewal, by combining aesthetic
_and technological values with'quality and protection of the
environment.

N

COSMOLITE e Materia Nuova.

La sua composizione prevede interamente minerali da riciclo
pre-g@nsumo “quartz-free”, nell'ottica di una filosofia produttiva
innovativa e sempre piu sostenibile, garantendo potenza visiva e
perfetta lavorabilita, oltre ad‘elevati standara igienici.

' Declinate in quattro diverse collezigni, queste lastre sono ideali
per tutte le superfici che fanno dell'unicita e della serfsibilita
ambientale la propria cifra stilistica.
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RECYCLED

COSM®@LITE -

MATERIA NUOVA

. COSMOLITE is a New Materia. s
Its “quartz-free”composition is entirely obtained from pre-consumer
recycled minerals, in view of an innovative and increasingly

sustainable production philosophy, guarant&mg visual power and":

perfect workability, as well as high hygiene standards.

Available in four different collections, these slabs are ideal for all
surfaces that aim ati-)iqueness and environmental sensitivity as
their stylistic signature.

* Riferito a tutt gli inerti della composizione
Referred to inert components



COSMOLITE

MATERIA NUOVA

STARBLACK STARGREEN
Gloss/Grain 2.0/Rocplan 2.0 Gloss/Grain 2.0/Rocplan 2.0

slab size: 144x307x2 cm slab size: 144x307x2 cm

STARGREY STARWHITE

Gloss/Grain 2.0/Rocplan 2.0 Gloss/Grain 2.0/Rocplan 2.0
slab size: 144x307x2 cm slab size: 144x307x2 cm
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COSM@LITE

MATERIA NUOVA

K-STAR

Con K-STAR Cosmolite offre al
mondo dell'architettura e dell’interior design
una nuova materia sostenibile e accessibile.
La sua texture, caratterizzata da un una
graniglia leggermente pit grande rispetto
alle altre collezioni, trova ampio impiego in
complementi d'arredo come top cucina, top
bagno, mobili e ante. La sua palette cromatica
accoglie una punta di colore con Stargreen,
che completa, con la sua sfumatura verde, un
ventaglio di nuance piu neutre per progetti piu
sobri ma dal fascino intramontabile.

With K-STAR Cosmolite offers the
world of architecture and interior design a new
sustainable and accessible material.

Its texture, hallmarked by a slightly larger grit
than the other collections, is widely used for
furnishing accessories such as kitchen tops,

vanity tops, furniture and doors.

Its palette includes a subtle note of colour
with Stargreen, which, with its green nuance,
completes a range of more neutral shades for
discreet projects with a timeless charm.



COSMOLITE

MATERIA NUOVA

COsSMO
Gloss/Grain 2.0/Rocplan 2.0 Gloss/Grain 2.0/Rocplan 2.0

slab size: 144x307x2 cm slab size: 144x307x2 cm

ASTRO

Gloss/Grain 2.0/Rocplan 2.0
slab size: 144x307x2 cm




10 cosMo GLOSS

COSM@LITE

MATERIA NUOVA

COSMO

COSMQ, una linea d'impatto per ambienti
di personalita. Con le sue originali texture “a
macchie”, Cosmo sembra ricreare la magia
dell'Universo, con le galassie e la Via Lattea.
Caporstipite delle linee Cosmolite, si rivolge a
chi fa dell'unicita la sua misura stilistica.

COSMO is the distinctive range for interiors of
great personality. With its original “speckled”
texture, Cosmo evokes the magic of the
universe, with the galaxies and the Milky Way.
Forerunner of Cosmolite collections, it is ideal
for people whose uniqueness is the essence
of their style.
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METEOR ICE

Gloss/Grain 2.0/Rocplan 2.0
slab size: 144x307x2 cm

METEOR LIGHT

Gloss/Grain 2.0/Rocplan 2.0
slab size: 144x307x2 cm

COSMOLITE

MATERIA NUOVA

METEOR COLD

Gloss/Grain 2.0/Rocplan 2.0
slab size: 144x307x2 cm

METEOR DARK

Gloss/Grain 2.0/Rocplan 2.0
slab size: 144x307x2 cm
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COSM@LITE

MATERIA NUOVA

METEOR

METEOR e lo sguardo ai corpi celesti
attraverso quattro tinte ispirate all'effetto pietra,
per vestire di eleganza siderale gli ambienti.
L'intensita di Dark € un eco dall’'Universo
profondo, i piu leggeri Light e Cold
accarezzano i toni della terra, il glaciale Ice

riporta le ispirazioni progettuali alle tinte lunari.

METEOR is the look at the celestial bodies
with four shades inspired by the stone effect to
dress with sideral elegance the environments.

The intensity of Dark is an echo from the
Universe, Light and Cold colours caress the
tones of the Earth, the glacial Ice brings back
the inspirations to the lunar colours.
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WHITE PLANET

Gloss/Grain 2.0/Rocplan 2.0
slab size: 144x307x2 cm

GREY PLANET

Gloss/Grain 2.0/Rocplan 2.0
slab size: 144x307x2 cm

COSMOLITE

MATERIA NUOVA

BLACK PLANET

Gloss/Grain 2.0/Rocplan 2.0
slab size: 144x307x2 cm
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COSM@LITE

MATERIA NUOVA

PLANET

PLANET, alzare lo sguardo e vedere nuvole
leggere nel cielo: basterebbe questo per
spiegare la resa estetica di Planet, morbida
e sfumata. Nei suoi dettagli si nasconde
il segreto di una proposta progettuale
sempre attuale.

PLANET, turn your gaze up to the sky on a
summer night and use your imagination:
this could be sufficient to explain the visual

fascination of Planet, traditional and nuanced.

Its details conceal the secret of a design
approach that is always contemporary.
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| 7 PUNTI
GREEN

di Stone Italiana

Stone Italiana's
/7 Green Points

Siamo un'azienda familiare alla terza
generazione fondata nel 1979 attenta
alla qualita LEGACY.

We are a third-generation family business
founded in 1979 with a focus on LEGACY quality.

La nostra produzione conta due siti produttivi,
entrambi in Italia. Da sempre siamo convinti
sostenitori del MADE IN ITALY.

We have two production sites, both in Italy
since we have always believed in an all-Italian
manufacturing philosophy.

Cerchiamo di mantenere, dove ¢ possibile,
la FILIERA con aziende italiane di qualita che
sanno seguirci nella nostra visione green.

We try to maintain, where possible, the SUPPLY
CHAIN with quality Italian Companies
that share our green vision.

Il nostro sistema produttivo, pur essendo
industriale, permette di lavorare su produzioni
personalizzate, dove spesso la mano dell'uomo
diventa fondamentale. Per questo ci piace
definirci un’ INDUSTRIA ARTIGIANALE.

Our production system, although industrial,
allows us to work on customised products,
where the human hand is often fundamental.
This is why we like to define ourselves

as a craft Company.

5 Dal 2010 le coperture dei nostri capannoni

sono dotati di un impianto fotovoltaico

che produce 400 kWh e dal 2017 abbiamo
installato un economizzatore di rete in

cabina elettrica che ci permette di

regolarizzare i flussi energetici con notevole
risparmio sul consumo, sempre nell'ottica di
limitare 'IMPATTO ENERGETICO/AMBIENTALE.

Since 2010, the roofs of our warehouses have
been equipped with a photovoltaic system
that produces 400 kWh and since 2017

we have installed a grid economiser in the
electrical system that allows us to cut down
on consumption, with a view to limiting our
CARBON FOOTPRINT.

La nostra azienda & una grande famiglia per
questo il WELFARE é al centro della nostra
mission: tutti i collaboratori possono contribuire
con le proprie idee alla crescita aziendale.

Our Company is a big family, that’s why
WELFARE is at the heart of our mission: all
employees are free to contribute their ideas to
the Company’s sustainable development.

La ricerca & nel nostro DNA da sempre.

Gia dalla fondazione lo studio di nuovi prodotti
partiva dall'utilizzo di materiali di riciclo o di
scarto: una sensibilita che continua oggi nella
visione di un FUTURO sempre piu Green
attraverso Cosmolite, una Materia Nuova.

Research has always been in our DNA. Since
the Company’s foundation, the development
of new products has always started from the
use of recycled or waste materials: a sensitive
attitude that continues today in the vision of
a greener and greener FUTURE through
Cosmolite, a New Materia.
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AN
IL VALORE DELLA\ CosmeLITE

SOSTENIBILITA
The Value of Sustainability INFORMAZIONI TECNICHE

Cambiare il modo di produrre, mettendo al Change the way of producing, putting at the FORMATO LASTRA FINITURE
centro di tutto la ricerca dell'armonia con il center of everything the search for harmony with SLAB SIZE FINISHINGS
Pianeta. Una visione che si traduce in rispetto the Planet. A vision that results in respect for the
per I'ambiente, rispetto per le persone, sicurezza  environment, respect for the people, product
del prodotto, garanzia della qualita. Siamo per safety and quality assurance. We are therefore 144 X 307 X 2 cm
questo Partner Green Pea, dove il rispetto perla  Green Pea Partner, where respect for Nature
Natura diventa un piacere, per tutti. becomes a pleasure, for everyone. </
7 \_
COSMOLITE CARBON FOOTPRINT COMMUNICATION Spessore lastre / Slabs thickness 2 cm .
Unita funzionale / Declared unit 1m?
-, . ol ) Gloss Grain 2.0 Rocplan 2.0
Emissioni Totali / Total emissions = 51,24 kg CO. equivalente* P
*Emissioni di gas serra, espresse in kg di CO; equivalente, basate su risultati verificati del Life Cycle Assessment (LCA), usato
come base di una Dichiarazione Ambientale di prodotto (EPD), conforme alla norma ISO 14025.
*Greenhouse gas emissions, expressed in kg of CO, equivalent. Data are based on verified results of a Life Cycle Assessment (LCA),
used as the basis of an Environmental Product Declaration (EPD), compliant with ISO 14025.
MATRICE DI CONTRIBUZIONE LEED V4 BD+C CREDITS CARATTERISTICHE TECNICHE
CONTRIBUTION MATRIX TO LEED V4 BD+C CREDITS TECHNICAL DATA
CATEGORIA CREDITI NOSTRI CONTRIBUTI CARATTERISTICHE (PER 1 CM DI SPESSORE) STANDARD EUROPEO UNITA VALORI DICHIARATI
CATEGORY CREDITS OUR CONTRIBUTION CHARACTERISTICS (THICKNESS 1CM) EUROPEAN STANDARD UNIT DECLARED VALUES
ASSORBIMENTO D'ACQUA
@ INTEGRATIVE PROCESS Wsafg absorptioon cav EN 14617-1 % Classe / Class W4
CONSTRUCTION AND DEMOLITION WASTE MANAGEMENT PLANNING RESISTENZA A FLESSIONE EN 14617-2 MPa Classe / Class F4
CONSTRUCTION AND DEMOLIWTION WASTE MANAGEMENT Determination of flexural strength
BUILDING LIFE CYCLE IMPACT REDUCTION EPD RESISTENZA ALL'ABRASIONE EN 14617-4 mm Classe / Class A4
eoption 4 whole building life cycle assessment Determination of abrasion resistance
BUILDING PRODUCT DISCLOSURE AND OPTIMIZATION RESISTENZA CHIMICA EN 14617-10 min , 4
ENVIRONMENTAL PRODUCT DECLARATION EPD Determination of chemical resistance max C,
MATERIALS AND RESOURCES coption 1 environmental product declaration RESISTENZA ALL'URTO EN 146179 Joule 3
BUILDING PRODUCT DISCLOSURE AND OPTIMIZATION Impact resistance
SOURCING OF RAW MATERIALS SELF DECLARED REPORT RESISTENZA AL CALORE SECCO
eoption 1 raw material source and extraction reporting RECYCLED CONTENT Dry heat resistance EN 12722 c 180 C°
eoption 2 leadership extraction practices
BUILDING PRODUCT DISCLOSURE AND OPTIMIZATION Acqua distillata / Distlled water 0.2
MATERIAL INGREDIENTS REACH OPTIMIZATION o e o
eoption 2 material ingredient optimization Soluzione Acido Acetico 3% / Sol. Acetic acid 3% 0,3
LOW EMITTING MATERIALS GREENGUARD GOLD CERTIFICATION EONTATTphC?"dAB'ME"l'IT,'V'I.M'G.RAzw"E GLOBALE |y N 1186 mg/dm2 Soluzione etanolo 10% / Sol. Ethanol10% 05
INDOOR ENVIRONMENTAL QUALITY ontact with food. Overall Migration
CONSTRUCTION AIR QUALITY MANAGEMENT PLAN GREENGUARD GOLD CERTIFICATION lsoottano / ssoctane 09
@ INNOVATION 100% NEW MATERIAL - RECYCLED CONTENT Etanolo al 95% / Ethanol 95% 13

®
RECYCLED
Paper made from

F recycled material
wwiscog  FSC® C110860

. . STAMPATO SU CARTA RICICLATA
green vision PRINTED ON RECYCLED PAPER
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STONE ITALIANA S.P.A.
DAL 1979 TECNOLOGIA E DESIGN DEL QUARZO

Via Lavagno, 213 -37040 Zimella = Verona Italy
stone@stoneitaliana.com - www.stoneitaliana.com
Tel +39.0442 715715 - Fax +39.0442 715000

. STONE

TALIANA"

150 9001
150 14001
150 45001

GREENGUARD

GOLD.

Certificato n° 30700767 QM15
Certificato n° 30700767 UM15
Certificato n° 30700767 OHS18

EPD"

SEee OFFICIAL LISTING




